

Друзья для Умки



Сегодня к нам на занятие пришел медвежонок Умка. Он решил навестить своих родственников бурых медведей и заблудился. Умке очень скучно одному. И мы решили для Умки сделать друзей - белых медведей.

Дети начинают мастерить.

Обвели шаблон и вырезали голову медведя. Приклеили из бумаги черного цвета заранее вырезанные ушки, глаза, носик. К картону синего цвета приклеили часть воображаемого туловища, затем голову медведя, создавая объём. Подрисовывали снегопад вокруг медведя, используя ватные палочки и гуашь.

Вот такие симпатичные медведи получились у ребят! Теперь у Умки будут замечательные друзья, с ними он скучать не будет.

Информацию подготовила
воспитатель Кирилова Алёна Владимировна



